

小康路上一个都不能少

商城县 950 户贫困残疾人家庭获无障碍改造

信阳消息(刘长河)“这些年村里和上级看我一个人腿脚不方便,生活不容易,先是帮我申请了低保,接着又为我申请了残疾人补助,现在还为我改造了低位灶台,非常感谢党、感谢政府!”日前,在商城县吴河乡吴河村,贫困重度残疾人陈祖英家的低位灶台被改造好后,老太太拉着工作人员的手不停地道谢。

“以习近平同志为核心的党中央对残疾人格外关心、格外关注,提出了‘全面建成小康社会,残疾人一个也不能少’的

明确要求,我县认真贯彻落实。目前,我县共调查摸底 5495 名建档立卡贫困重度残疾人,其中有改造需求的 3654 人。”商城县残联理事长唐汉说。

今年,商城县逐户走访调查贫困重度残疾人家庭,按照因房制宜、因人制宜、因需制宜的原则,对有改造需求的贫困重度残疾人家庭进行个性化无障碍改造,重点改造出入台阶坡道,卫生间,厨房低位灶台等设施,解决洗澡、上厕所、做饭、出行等日常生活困难。

为确保残疾人无障碍设施改造工作扎实有效推进,该县还成立 3 个技术指导督导组,对改造工作开展情况进行技术指导与督导,坚持周通报制度,及时发现问题,现场解决。截至目前,按改造性质分类的由乡镇(处)承担的改造施工、配建类,有需求的 950 户,1220 项,已完成 779 户,1001 项,占改造任务的 82%,确保 6 月 20 日全面完成无障碍改造任务;由政府统一采购类的十项 3268 件辅助器具正在招标中。



6月12日,记者在平桥区吴桥水库看到工作人员正在清理落入水中的枯枝落叶等杂物。据悉,为抓好当前环保重点工作,平桥区迅速行动,多措并举,通过清淤、清除垃圾、控源截污等措施对辖区内河湖塘堰进行综合治理。本报记者 邹乐 摄

县区
传真

新县司法局

文艺演出助脱贫

信阳消息(代秋波 张若静)为积极响应县委县政府“文化助力打赢脱贫攻坚战”的号召,扎实开展政法系统“听民声转作风”大走访活动,6月11日晚上,新县司法局邀请新县锦荣文化传媒公司来到陡山河乡刚店村举行提“两率”助脱贫暨政策宣讲文艺演出。

活动现场,新县司法局驻刚店村第一书记用生动活泼、通俗易懂的语

言,详细讲解了惠民政策,解读了脱贫攻坚相关政策及知识。演出现场,驻刚店村责任组长曾庆斌还采取有奖问答的方式,引导村民掌握各项扶贫政策。民间艺人为刚店村村民带来了精彩的灯戏表演,呈现了《唱党的政策好》《脱贫攻坚》等贴近脱贫攻坚工作的节目,《夫妻观灯》《玩旱船》等脍炙人口的节目更是受到了村民们的一致好评。

淮滨县公安局

打击盗窃诈骗保平安

信阳消息(王长江)日前,淮滨县公安局成功打掉盗窃犯罪团伙 2 个、诈骗团伙 1 个,抓获犯罪嫌疑人 17 人,破案 40 余起,有力地维护了全县社会治安大局稳定。

该局十分重视打击“盗诈”团伙犯罪,要求各警种深入走访摸排,及时发现收集各类违法犯罪线索。刑侦部门坚持每天召开警情分析会,对“盗

诈”等案件进行深入细致的分析研究,有针对性地制定打击措施。

近年来,电话、微信、QQ 等新型网络诈骗犯罪日益突出,受害群体多,被骗金额大,给人民群众财产安全带来很大的隐患。对此该局及时成立了反诈中心,按照“多方联合、逐个击破”的工作方针,着眼于打团伙、打利益链条。